

2016 元旦奉獻禱告

大專聖徒 林紫筠姊妹



主啊！求你指教我們，怎樣數算自己的日子，
好使我們得著智慧的心！
從歲首到年終，祢的眼目看顧我們。
新的一年，更新我們的奉獻，
得著我們每一位弟兄姊妹，
得著我們每一個家，更多歸服於祢，
讓祢來居首位，
使祢的榮耀得著稱讚！



在2015年的最後一天12月31日，跨年禱告到深夜兩點，緊接著隔天2016年元旦上山釋放靈禱告，已過的禱告大部分都出於天然的人，總是為着自己而禱告，求主為我做這個、做那個，這兩天的禱告卻不同已往，乃是真實的經歷金香壇的禱告。

何等喜樂，能與弟兄姊妹聯結一起，在同一個水流裏迫切尋求主，與主有更深更近的交通，真實的禱告就是地上的基督(聖徒裏面的基督)禱告天上的基督，同心合意為着主的權益代求，並為着編組成軍，為神在地上的行動爭戰而禱告時，我們的禱告對神乃是馨香的香，不是天然的香，纔不會使主為難，而蒙主的悅納。

兒童抱抱火鍋愛筵

兒童集中聚會 一起來同樂哦！ 故事 詩歌

向主獻上我的感恩 述說主的慈愛和憐憫

詩篇第23篇1-6節一直是我很喜歡的經文。
補充本33首也是我所最愛的一首詩歌，

「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，
我且要住在耶和華的殿中直到永遠。」

有段日子，我們家面臨了人生很大的困境與煎熬。是主的憐憫，每個月眼看前面沒有路了，臨危時峰迴路轉又越過一個山頭。感謝主，祂的恩惠、慈愛一直隨著我們。這段時間，耶和華的殿成了我們的避難所、安息之處。我就像落難的人躲進召會過著簡單的生活。我相信『因為在我遭難的日子，祂必將我隱藏在祂的遮蔽處…』。召會成了我們落腳、安歇的地方。也如同詩篇36篇8、9節所述的：

「投靠在你翅膀的蔭下。
他們必因你殿裏的肥甘得以飽足，
你也必叫我們喝你樂河的水，
因為在你那裡有生命的源頭；
在你的光中我們必得見光。」

其實有段時間自己如同死人般，還會發臭；是弟兄的一句話「來吃飯」改變我的屬靈生命；父作了源頭，讓我暢飲這道生命水河；浸透我全人，叫我從死裏而復活。

爾後我也把這復活生命的「愛」帶給家中每一個人，甚至在軟弱中的姊妹，也能適時供應生命給他們。外面雖有患難，裏面卻說不出的平安與喜樂。詩篇84篇

「住在你的殿中的，便為有福；
他們仍要讚美你。」
『因你有力量想往錫安大道的這人便為有福。』

他們經過流淚谷，叫這谷變為泉源之地
並有秋雨之福，…他們行走力上加力…』

藉著那靈不斷的分賜與充滿，膏油不斷的塗抹、在金香壇不斷的燒香禱告，過著釘十字架的生活，使我能進入至聖所，與神有親密交通；作一個清心的人，行在光中，也在光中見到神。

『我願在你的院宇住一日勝似在別處住千日；
我寧願站在我神殿的門檻，
也不願住在惡人的帳棚裏。』

我沒有後悔當時所做的「絕情」，若當時一時的心軟落入心思裏，今天就沒有這福份『住在耶和華殿中，瞻仰祂的榮美，在祂的殿裏求問。』

主阿，獻上我的讚美與感謝，藉著釘十字架的基督作祭物得了解決。祢就成了我的盾牌，也成了我永遠的居所，我也成了祢的殿。我從死裏而復活，脫離了罪律與死亡的轄制。發現現在的我走在路上，靈裡歡呼，內心不知不覺會湧出美麗詩歌，心是跳躍的、脚步是輕盈的，身上好像會發光，喜樂的心溢於言表。阿利路亞-

停筆至此，外面已黎明將近，獻上我的馨香後，想到屋外走一走，去看那所謂最亮的晨星，但連夜的夜雨那有晨星可找啊！哦~主耶穌～在默想間…忽然驚覺到…笑了起來，主阿～何必到外面找，那在黑夜裡最亮的那一顆星，就在我靈中深處閃閃發亮。

錄影訓練 出埃及結晶讀經

winter vacation! 青少年

研讀二靈英文版 Two Spirits



不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，
要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存…約翰15:16



2015年8月3~12日，10天9夜開展大同鄉，並於8月9日設立召會，是主親自領帥弟兄姊妹，在各村報好消息，傳揚福音，靈裡火熱，愛主事主。常在一日間，遊走雪山，中央山脈之間，與主一同躉山越嶺，開展期間累計下來：受浸2位，約220願意接受回訪或讀經。

因著有這麼多敞開的人，自2015.10月開始，每週一早上10點至下午3點，有6-9位弟兄姊妹配搭並分成二組，一同回訪看望、家聚會，我們常說：「遊山玩水，湧流生命，將羊帶回，建造一起」這樣的生活真是有意義和價值。

崙坪、松羅二村已回訪完畢，目前正回訪復興，樂水二村。當我們的腳一踏進復興村，就立刻帶新發的舅舅李次男得救，你腳所踏之地必定歸你和你的子孫永遠為業… 約書亞記14:9
歸召會為業。冬天我們還要在這二村遊走，特別要加強樂水村，是會所所在地；等春天三、四月我們再上四季、南山，繼續牧養餽養。

我們的禱告是：

「願主在每一村至少得三個家，為主的恢復剛強站住，
10個村30個家，阿們！」

除了開展回訪外，目前召會生活：主日本地約11-15人，週五崙坪義進家有牧養排，弟弟義星家一月底搬到寒溪，也要家打開。願大同遍地開花，繁茂復活，全村都有活力人，活力排。

多年前，一位愛主的師母說到，山上的開展需要雙倍的禱告、體力；的確如此，感謝主說：恩典夠我們用。

既有的聖徒，需要在生命上成全，不僅有分主日晚上生命成全，也參加這次在進士會所的冬季錄影訓練，鼓勵他們付代價買真理。黃姊妹雖暈車，黃弟兄只要沒送貨，一定喜樂前來，準時受訓，孩子也一同蒙恩，他們因為被真理構成而歡樂。

末了，願神賜生養之福給祂在大同鄉的召會，見證剛強明亮！



▲ 村長弟兄請大家現採免費的有機高麗菜，在歡樂中滿載而歸。

大同鄉召會 喜樂的生活



▲ 我們的禱告山位於大同會所後方

樂水相調 好去處！



1. 八號隧道2012年7月被登錄為歷史建築，位於智堅部落西南方約350公尺處豐慶溪堤防旁。

2. 桂竹林步道入口位於樂水社區活動中心下方的巷底，沿著宜51線道路往回走，即可返回瑪肅部落。桂竹林步道環狀來回一圈，時間約50至60分鐘。

甜美的召會生活

~歡迎加入我們~

宜蘭市召會 03-9253351
頭城鎮召會 0985-488032
礁溪鄉召會 03-9889787
壯圍鄉召會 03-9307169
員山鄉召會 0916-061713
蘇澳鎮召會 03-9963951
大同鄉召會 0912-559034